

开车上路,注意安全

# 保时捷和起亚相撞 引发连环追尾,8辆车遭殃

昨天中午12点多,雨花台区软件大道,一辆黑色保时捷卡宴和一辆白色起亚轿车相撞后,又失控撞上一旁的面包车,导致面包车与其前方车辆发生连环撞。现场有目击者看到,这起事故中共有8辆车受到不同程度损坏。之后,又有两车发生碰撞,当事人当街谈起赔偿。被堵司机急得直摁喇叭。

见习记者 王益  
现代快报记者 付瑞利



保时捷车头受损严重 现代快报记者 李雨泽 摄

## 两车相撞引发连环追尾

在现场,现代快报记者看到,保时捷卡宴停在快车道上,车头受损严重,保险杠被撞落在地,掀起的引擎盖完全变形。车内两个安全气囊完全打开。停在保时捷前方的,是一辆后门上掀的银灰色面包车,尾部被撞得坑洼不平,司机正忙着打电话向老板报告。这时,有围观者过来,指指路边一辆崭新的白色起亚轿车,说起亚和保时捷才是事故的“主角”。

有目击者称,事发前,这辆起亚刚拐上软件大道,和直行的保时捷相撞。之后,保时捷又失控撞上前方的面包车,引发连环追尾。“万幸的是,没有人受伤。”

记者发现,那辆起亚轿车还没挂牌,左侧车头破损。“一共8辆车。”目击者张先生说,被面包车追尾的车辆中,还有一辆宝马。

## 保时捷损失至少30万

很快,保时捷的保险公司和4S店工作人员赶来。在对受损车辆进行初步查看后,保险公司工作人员表示,车子撞成这样,修一修最起码要30万。而4S店的工作人员也认可了这个判断。

事故还导致其他车辆受损,这些损失该由谁来承担呢?起亚车主朱先生称,事发时前方路口红灯,他正在内侧第二股车道上,准备变道到左拐道。“当时我开得不快,保时捷忽然从后面上来,撞到我的车。”他说,尽管他的车头有些左偏,但是没骑上白线。

不过,按照保时捷车主的说法,虽然自己速度快了点,但是起亚车的变道,影响了直行车辆。交警八大队民警表示,保时捷和起亚车要先拖回停车场,事故处理结束,才能拿回去修理。目前,双方责任还在进一步认定中。

方责任还在进一步认定中。

## 两个“小插曲”添乱

事发地前方靠近软件大道和卡子门大街十字路口,来往车辆众多。由于车祸,该路段西向东行车缓慢。正当围观者准备散开时,后方传来吵闹声。现代快报记者看到,一辆运输热水的货车与一辆小轿车紧贴着,但车上不见司机。人群中,小车司机捂着嘴,说货车司机打了他,然后把车一丢跑了。小车司机的头上,确实有血流出。他称,自己开到这里时,与货车司机发生口角,对方动手打人。没过多久,民警赶来找回货车司机,处理此事。

之后,因为道路拥挤,两辆车转弯时发生碰撞,一辆别克轿车的前脸破损。两位司机下车理论,最终,别克司机获得了400元的赔偿。(报料人线索费70元)

## 相关新闻

### 两小时16辆车 因路面结冰出事故 交管部门公布易结冰路段

快报讯(通讯员 王幸福 苏天记者 王瑞)最近几天,南京凌晨温度已经降至零下,加上此前阴雨不断,导致高速公路部分路段,尤其桥面出现结冰现象。在高速交警五大队辖区,昨天凌晨4点至6点期间,就有16辆轿车因为桥面结冰,发生事故。

现代快报记者从高速五大队获悉,昨天凌晨发现辖区路面结冰,民警立即对路面以及出现结冰的桥面撒了3吨融雪剂,到早上7点钟左右,结冰基本消失。此前两个小时的时间里,先后有16辆车因桥面结冰,发生追尾、侧滑撞护栏等事故,所幸无人员伤亡。

对此,参照去年的情况,交管部门列出了以下易结冰路段:沪宁高速公路上海往南京方向264公里处、二桥高速公路南汉桥和北汉桥、绕城公路秦淮河大桥、三桥高速公路主桥面、绕越高速秦淮新河大桥、机场高速连接线、往机场方向2公里以及7公里处、宁高高架、宁杭高速52公里处、宁连高速(新)20公里处、花旗营大桥、宁洛高速公路南京段、雍六高速公路12公里处、宁通高速公路165公里处。

### 街头现最牛面包车 136起曝光要罚2万多

交警提醒:过检且未处理完曝光,一旦查到一律暂扣

快报讯(通讯员 钱春龙 记者 王瑞)昨天上午,在秦淮区平江府路上,一辆面包车违停被交警三大队民警查到。详细调查后,民警发现,该车竟然有多达136起曝光未处理,累计罚款2万多元,且该车已经逾期未检。目前,这辆面包车已经被交警暂扣。

昨天上午9点40分左右,交警三大队民警巡逻至平江府路体育局附近时,看到一辆违停的灰色面包车。交警上前查处时,发现司机正坐在车上。民警对该车进行调查发现:从2012年6月至2014年11月,该车竟然有多达136起曝光未处理,且该车在2014年3月31日就已过检,至今尚未检测。

为何这么多曝光没处理?司机解释,他并不是车主,而且车子本身的价值还不如曝光罚款多。

通过查询,记者得知,该车的曝光违法行为五花八门,其中大部分集中在闯红灯、超速上。经过初步估算,处理完所有曝光,要交2万多元的罚款。目前,该车已经被交警暂扣,司机的驾照也被暂扣。据了解,该司机极有可能被列入重点违法司机“黑名单”,其驾照年审等都会受到影响。

记者同时获悉,一年违法超过50次,就会被列入高危交通违法人,必须要到大队接受安全教育。

有些司机认为,车子很旧了,曝光也不少,过检的话无所谓,正好省了交罚款。交警三大队相关人士表示,这种想法完全是错误的。一方面,车子一旦过检,就存在安全隐患,且没有环保检测的话,上路就会被抓拍曝光;另外,根据现行的政策,对于过检的车子,如果曝光没有处理,只要在路上被交警查到,一律扣车处理。

## “中国慢病防治,寿仙谷健康行”系列之四

# 下周一,中医专家送健康走进明故宫社区

现场有公益讲座、便民咨询,还有健康好礼,欢迎周边的市民参与

据报道,目前国内约有80%的疾病死亡原因与慢性病有关。2011年,世界银行发布的《创建健康和谐生活:遏制中国慢性病流行》报告指出,生活方式是导致中国城市居民患慢性病的重要原因,如不改变,到2030年,中国40岁以上人群中高血压、高血脂等慢病患者将增加2~3倍,其中糖尿病将增加4倍。

为改变这一现状,倡导更健康的生活方式,“中国慢病防治,寿仙谷健康行”启动。这项活动由寿仙谷药业发起,得到阳光雨露社会工作事务所、玄武区明故宫社区、玄武区锁金村社区、北京同仁堂等单位的支持,旨在通过名医交流、义诊咨询、健康宣教等形式,为普通市民提供最实用的健康信息。12月8日下午2:30-4:30,活动的第四站将走进南京市玄武区明故宫社区。届时,中医专家也将同行,针对当前城市中老年人饮食、生活习惯及养生保健提供专题讲座和便民咨询,有需求的市民不妨到现场去,说不定还能领回健康好礼。想了解更多活动详情,可咨询025-83418929。



老人们在活动现场接受免费健康服务

### 【往期回顾】 第三站活动走进锁金三村

“中国慢病防治,寿仙谷健康行”目前已成功举办三站活动。每次活动,都有名中医受邀同行,专家们深入浅出的讲解让市民不用出家门就能寻医问药。首站活动举行的当天,阴雨不断,但现场还是吸引了不少市民参与,有老人甚至刚吃过午饭就早早地在会场等待。因为口碑相传,到11月第三站活动举办时,人气几乎超过前两期的总和。在锁金三村社区,医护人员现场帮大家量血压、解答健康疑问。除了收获健康,市民还在现场获赠了不少实用的健康礼品。对于这样的活动形式,市民都给出了大大的“赞”。

### 【本期预告】 下周一走进明故宫社区

12月8日下午2:30-4:30,健康行的第四站将走进南京市玄武区明故宫社区。现场除了有健康讲座,还会有便民健康咨询,有需要的市民可带上病历以及相关检查报告。为了鼓励更多人参与到健康学习中来,工作人员会为到场并完整听完讲座的市民提供精致礼品一份。

参加过4月中医养生文化游的读者对寿仙谷药业不会陌生。这场活动就是由寿仙谷

全程赞助的。在寿仙谷工作人员的安排下,大家不仅品尝了著名的药膳、有机餐,还去了灵芝、铁皮石斛的种植基地以及生产车间。在“涨姿势”的同时,也体验了一把有机健康生活。

有机、健康,一直是寿仙谷所倡导的生活方式,所以“中国慢病防治,寿仙谷健康行”这项活动,你一定也不要缺席。截止到12月31日前,每个周末他们都会送健康进社区,现场还会有精美礼品赠送。活动涵盖多个领域——既有北京同仁堂中医专家的健康讲座,又有现场义诊咨询;同时,现场还有灵芝片赠送。

### 相关链接

金华寿仙谷药业有限公司地处素有温泉之城、生态之乡之称的浙江武义,是一家集名贵中药材品种选育、研究、栽培、生产、营销等于一体的综合性现代中药国家高新技术企业、中华老字号企业。金华寿仙谷药业有限公司会集了一批掌握尖端生物高科技、医学、药学、营养学、农学的强大科研队伍,与高校联合打造科研合作平台,建立了清华大学博士生实践基地、浙江省星火计划培训基地、浙江大学农业与生物技术实验基地等。其系列养生产品成为胡庆余堂、方回春堂等百年国医药馆热销品牌,20年来远销日本、欧美等国家和地区。